

“同心所向 同脉相连 同轨运转 同享和谐”

打造党建统领“同心圆”

本报讯(通讯员赵晶晶)为全面贯彻落实区第十二次党代会精神,坚持党建统领,凝聚共识,形成合力,全力推进广宁地区社会治理,广宁街道党工委日前召开专题会议,就整合地区党建资源,最大程度地发挥街道党工委在地区党建和社会治理工作中的统领作用进行研究探讨,形成了“在创新党建工作模式上下功夫,着力打造党

建统领同心圆”的工作思路。

所谓党建统领“同心圆”,就是以街道党工委为圆心,以社区党委(党总支)为圆的第一层;以辖区内政府职能部门派出机构党组织为圆的第二层;以地区非公企业和国有企业党组织为圆的第三层,形成“同心所向、同脉相连、同轨运转、同享和谐”的“同心圆”。

相关负责人介绍,打造党建

统领“同心圆”,就是要充分发挥新形势下街道党工委在地区的党建统领作用,以高度的责任感和自信心,充分整合辖区内所有各级各类党组织资源,以街道党工委为圆心,以地区党建工作协调委员会为平台,培育多元共治主体,形成“大事共议、实事共办、要事共决、急事共商、难事共解”的社会建设合力,充分发挥“共治”

在联系地区各级各类党组织的桥梁和纽带作用,努力寻求社会意愿和要求的最大公约数,实现共谋广宁地区发展大计、共议民生关切问题、共治辖区各类乱象、共建全区两大生态、共享和谐宜居环境的“五共”目标,真正把广宁地区党建统领的“同心圆”画圆、画实、画满,画出民意民愿的最大“同心圆”。

践行雷锋精神 青年志愿者在行动

本报讯(通讯员徐鸿雁)针对社区周边的辖区单位外来务工人员较多的情况,同时为了丰富和充实外来务工青年的精神家园,牢固树立青年人积极向上、乐于奉献的精神,使大家更好地融入和参与到社区活动中,3月14日,八宝山街道辖区的社会单位“旺顺阁”组织广大青年务工人员来到鲁谷住宅社区参加社区劳动,义务为社区提供清理环境卫生,扫院子,擦玻璃,清理小广告,捡拾白色垃圾等服务。大家不怕脏不怕累大干了一场,年轻的笑脸洋溢着青春的朝气,在这个温暖的三月,让践行雷锋精神成为时代最强音。

八面来风

贯通北三环12号线开建

“北三环地铁线”——12号线已全面开建,3年后开通。12号线共设21座车站,其中换乘站达到15座。线路西起四季青桥南,东至东坝北区,沿西四环、远大路、北三环、机场高速、芳园西路、万红路及规划东坝大街布置,将填补北三环轨道交通空白。 曹政

长途客运实行实名制乘车

交通运输部关于修改《道路旅客运输及客运站管理规定》的决定本月起实施,省际和市际客运班次未按规定对旅客身份进行核实的,将面临最高50万元的罚款。 刘冕

本市暂未发现核污染地进口食品

在央视3·15晚会曝光部分进口食品产自日本核污染地区后,日前,市食药监局开展全市流通环节食品安全监督检查,重点检查在售进口食品有无合法手续。目前暂未在本市发现国家明令禁止的来自日本核污染地区的进口食品。 陈雪柠

12315互联网平台上线

全国12315互联网平台今日正式上线。消费者可以通过网页、手机APP、微信等多种网络渠道便捷投诉。平台的网址是“www.12315.cn”,手机APP和微信公众号名称是“全国12315互联网平台”。 陈雪柠

未发现塑料薄膜造假紫菜

近来,一则“用塑料袋制作紫菜”的小视频在网上热传。市网信办联合市食药监局、市科协等部门近日辟谣,本市近三年紫菜抽检结果显示,未发现样本中存在塑料薄膜造假的现象。 刘欢

清华提高研究生基本助学金

清华大学近日公布修订后的《清华大学研究生奖助工作实施办法》,将提高全日制学术学位研究生基本助学金以及校内助教助管岗位助学金标准,并加大对专业学位研究生的资助力度。 任敏

(信息来源:《北京日报》)

区审计局

全市审计工作表彰 区审计局榜上有名

本报讯 近日召开的全市审计系统审计工作会对北京市审计系统专项工作进行了表彰,石景山区审计局收获颇丰,在各个奖项上均有斩获,1个项目被评为年度优秀审计项目,1个项目被评为年度表彰审计项目,1篇计算机审计案例被评为鼓励奖,1位审计干部被评为信息工作先进个人。同时,石景山区审计局被评为信息工作优秀单位。

据悉,全市16个区审计局仅4个审计局的7个项目在此次表彰中被评为优秀和表彰项目,4个区审计局被评为信息工作优秀单位,4名区审计局干部被评为优秀信息工作先进个人,而石景山区审计局在各个奖项上均获得了“丰收”,充分体现了石景山区局在全市审计系统中的不俗的整体实力和水平。 申文

认真学习贯彻2017年 全市审计工作会精神

本报讯(通讯员王鑫)近日,北京市2017年审计工作电视电话会召开。区审计局组织全体审计工作人员收看了电视电话会。

会后,区审计局负责人强调,要结合审计监督工作实际抓好会议精神的贯彻落实:一是从讲政治的高度做好审计工作,紧紧围绕市审计局的要求和我区中心工作,发挥好审计机关的监督职能。二是切实推进审计全覆盖,今年将加强对重点领域、重点单位的审计和内部审计指导工作,加强自然资源资产审计的探索,加大对政策落实情况的跟踪审计。三是强化审计结果运用,加强对被审计单位的整改监督工作,抓好审计工作“回头看”,并以审计整改机制建设促成审计成果转化,确保审计工作取得实效。四是加强审计队伍建设,提高依法审计能力和业务水平,着力打造一支“政治强、业务精、作风优、纪律严”的审计铁军。

简讯

● 3月13日,八宝山街道多部门联合执法,出动3车组、15人次,对辖区鲁谷大街、鲁谷东街、莲石路沿线等街面和环境治理区进行巡查,查处报刊亭超范围经营1起,拆除违规广告10余块。 王春明



党建带妇建 凝心聚力促发展

本报讯 为进一步增强基层党组织的凝聚力和向心力,充分调动非公企业参与楼宇工作站建设的积极性,扩大非公企业之间彼此交流的平台,近日,鲁谷社区万达楼宇工作站为楼宇内女党员、女职工精心组织了

“烘焙DIY,争做好厨娘”主题活动,在丰富女职工业余文化生活的同时,积极展示楼宇内企业当代职业女性的精神风貌。楼宇内11个党支部及15家非企业的50余名女党员、女职工参与了活动。 鲁文

老山街道

手中小花“点赞”评优

——老山东里展示社区党委“两学一做”学习教育成果



本报讯(通讯员王丽娜)3月15日,老山东里社区党委“党员活动日”专门组织开展

“两学一做”学习教育成果展示,进一步深化“两学一做”学习教育,检验学习教育成效,为大家提供相互学习交流的平台,调动党员学习的积极性。

展示中,东里社区党委将开展活动的照片、党员笔记本、心得体会、和党说说心里话以及用书画的形式表达“两学一做”特色做法等百余件征集作品集中在展厅。各支部党员逐一点评,觉得好的就用手中小花“点赞”。每个支部的党员都看得特别认真,翻阅展示作品的同时,还

不时称赞写得不错,学习笔记本字迹工整,有思想、有体会、有认识、有内涵,随手贴上“小花”。一番评选下来,好的作品一目了然,“小花”贴得满满的。

此次展示,分四个支部逐一进行,共计215人参加活动。不仅检验了党员们的学习成果,激发了大家的学习热情和积极性,也为各支部搭建了一个相互学习、相互交流的平台。通过展示取长补短,以展促学,真正做到学习教育不走形式,学习成果收到了实实在在的实效。